Emitent wskazuje ponizej korekty dokonane w raporcie za Il kwartat 2016 r.:

1. Tabela 4. Ksztattowanie sie przychodow oraz EBITDA CORELENS S.A., Il kw. 2015 r. oraz Il
kw. 2016 r., PLN

Byto:
EBITDA 2015 Q2 = (40 179)

EBITDA 2016 Q2 = 50 265

Jest:
EBITDA 2015 Q2 = (51 236)

EBITDA 2016 Q2 = 61 293

2. Tabela 2. Wybrane wyniki finansowe CORELENS S.A. z rachunku zyskéw i strat, PLN
Byto:
EBITDA za okres 2015-04-01 — 2015-06-30 = (40 179)
Zysk netto za okres 2015-04-01 — 2015-06-30 = (76 371)
EBITDA 2016-04-01 — 2016-06-30 = 50 265

Zysk netto za okres 2016-04-01 — 2016-06-30 = 4 085

Jest:

EBITDA za okres 2015-04-01 — 2015-06-30 = (51 236)
Zysk netto za okres 2015-04-01 — 2015-06-30 = (87 350)
EBITDA 2016-04-01 — 2016-06-30 = 61 293

Zysk netto za okres 2016-04-01 — 2016-06-30 = 15 112

3. Tabela 3. Jednostkowy bilans CORELENS S.A. - pasywa, PLN [Stan na 2016-06-30]
Byto:

A. KAPITAL (FUNDUSZ) WEASNY = 673 328



B. ZOBOWIAZANIA | REZERWY NA ZOBOWIAZANIA =1 061 357
|. Rezerwy na zobowigzania = 11 273

3. Pozostate rezerwy = 11 028

Jest:

A. KAPITAL (FUNDUSZ) WEASNY = 684 356

B. ZOBOWIAZANIA | REZERWY NA ZOBOWIAZANIA =1 050 329
I. Rezerwy na zobowigzania = 245

3. Pozostate rezerwy = 0,0

4. Tabela 8.Jednostkowy rachunek zyskow i strat CORELENS S.A., PLN [za okres 2016-04-01 —
2016-06-30]

Byto:

B. Koszty dziatalnosci operacyjnej = 708 384

[Il. Ustugi obce = 246 887

C. ZYSK (STRATA) ZE SPRZEDAZY (A-B) = 8 924

F. ZYSK (STRATA) NA DZIALALNOSCI OPERACYJNEJ (C+D-E) = 9 548
I. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H) = 4 085

K. ZYSK (STRATA) BRUTTO (I+/-J) = 4 085

N. ZYSK (STRATA) NETTO (K-L-M) = 4 085

Jest:

B. Koszty dziatalnosci operacyjnej = 697 356

. Ustugi obce = 235 859

C. ZYSK (STRATA) ZE SPRZEDAZY (A-B) = 19 952

F. ZYSK (STRATA) NA DZIAtALNOSCI OPERACYJNEJ (C+D-E) = 20 575
I. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H) = 15 112

K. ZYSK (STRATA) BRUTTO (I+/-J) = 15 112



N. ZYSK (STRATA) NETTO (K-L-M) = 15 112

5. Tabela 8.Jednostkowy rachunek zyskéw i strat CORELENS S.A., PLN [za okres 2016-01-01 -
2016-06-30]

Byto:

B. Koszty dziatalnosci operacyjnej =1 377 983

[Il. Ustugi obce =476 199

C. ZYSK (STRATA) ZE SPRZEDAZY (A-B) = 10 815

F. ZYSK (STRATA) NA DZIALALNOSCI OPERACYINEJ (C+D-E) = 11 419
I. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H) = (1)

K. ZYSK (STRATA) BRUTTO (I+/-J) = (1)

N. ZYSK (STRATA) NETTO (K-L-M) = (1)

Jest:

B. Koszty dziatalnosci operacyjnej = 1 366 956

[Il. Ustugi obce =465 171

C. ZYSK (STRATA) ZE SPRZEDAZY (A-B) = 21 842

F. ZYSK (STRATA) NA DZIAtALNOSCI OPERACYJNEJ (C+D-E) = 22 447
I. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H) = 11 027

K. ZYSK (STRATA) BRUTTO (1+/-J) = 11 027

N. ZYSK (STRATA) NETTO (K-L-M) = 11 027

6. Tabela 4.Jednostkowy rachunek przeptywdéw pienieznych CORELENS S.A., PLN [za okres
2016-04-01 — 2016-06-30]
Byto:

Korekty razem = 62 453
2. Zyski (straty) z tytutu réznic kursowych = (19)
3. Odsetki i udziaty w dywidendach = 28 891

7. Zmiana stanu naleznosci = (170 208)



8. Zmiana stanu zobowigzan krétkoterminowych, z wyjatkiem pozyczek i kredytéw = 293 298
PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI OPERACYJNEJ RAZEM = 77 565

C. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci finansowej - Il Wydatki = 87 512

7. Ptatnosci zobowigzan z tytutu uméw leasingu finansowego = 59 469

8. Odsetki = 28 043

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI FINANSOWEJ RAZEM = (87 512)

D. PRZEPLYWY PIENIEZNE NETTO RAZEM (I+l1+11l) = (11 937)

E. BILANSOWA ZMIANA STANU SRODKOW PIENIEZNYCH = (11 917)

F. SRODKI PIENIEZNE NA POCZATEK OKRESU = 46 879

Jest:

Korekty razem = 38 540

2. Zyski (straty) z tytutu réznic kursowych = 893

3. Odsetki i udziaty w dywidendach =5 442

7. Zmiana stanu naleznosci = (170 482)

8. Zmiana stanu zobowigzan krétkoterminowych, z wyjatkiem pozyczek i kredytow =292 197
PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI OPERACYJINEJ RAZEM = 53 653
C. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci finansowej - Il Wydatki = 20 425

7. Ptatnosci zobowigzan z tytutu uméw leasingu finansowego = 15 832

8. Odsetki = 4 593

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI FINANSOWEJ RAZEM = (20 425)
D. PRZEPLYWY PIENIEZNE NETTO RAZEM (I+l1+111) = 3 127

E. BILANSOWA ZMIANA STANU SRODKOW PIENIEZNYCH = 30 344

F. SRODKI PIENIEZNE NA POCZATEK OKRESU = 4 417

7. Tabela 5.Jednostkowy rachunek przeptywdéw pienieznych CORELENS S.A., PLN [za okres
2016-01-01 — 2016-06-30]

Byto:



Korekty razem = 269 360

2. Zyski (straty) z tytutu réznic kursowych = (19)

3. Odsetki i udziaty w dywidendach = 29 302

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI OPERACYJNEJ RAZEM = 280 386
B. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci inwestycyjnej — | Wptywy = 0,0

3. Z aktywéw finansowych = 0,0

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIAtALNOSCI INWESTYCYJNEJ RAZEM = (306 157)
C. Przeptywy srodkdéw pienieznych z dziatalnosci finansowej - | Wptywy = 105 506

2. Kredyty i pozyczki = 105 506

C. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci finansowe;j - I| Wydatki = 69 136

7. Ptatnosci zobowigzan z tytutu uméw leasingu finansowego = 63 457

8. Odsetki =5 679

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIAtALNOSCI FINANSOWEJ RAZEM = 36 370

D. PRZEPLYWY PIENIEZNE NETTO RAZEM (I+lI+l11) = 10 599

Jest:

Korekty razem = 276 634

2. Zyski (straty) z tytutu réznic kursowych =4 991

3. Odsetki i udziaty w dywidendach = 31 565

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI OPERACYJINEJ RAZEM = 287 661
B. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci inwestycyjnej — | Wptywy = 2 252

3. Z aktywoéw finansowych = 2 252

PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI INWESTYCYJNEJ RAZEM = (303 904)
C. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci finansowej - | Wptywy = 130 198

2. Kredyty i pozyczki = 105 501

C. Przeptywy srodkéw pienieznych z dziatalnosci finansowe;j - Il Wydatki = 98 344

7. Ptatnosci zobowigzan z tytutu uméw leasingu finansowego = 67 448



8. Odsetki = 30 896
PRZEPLYWY SRODKOW PIENIEZNYCH Z DZIALALNOSCI FINANSOWEJ RAZEM = 31 854

D. PRZEPLYWY PIENIEZNE NETTO RAZEM (I+I1+l11) = 15 610

8. Tabela 10. Zestawienie zmian w kapitale wiasnym CORELENS S.A., PLN Byto:
Byto:

I. KAPITAL (FUNDUSZ) WEASNY NA POCZATEK OKRESU [2015-04-01 — 2015-06-30] = 832 779

7. Zysk (strata) z lat ubiegtych na poczatek okresu [2016-04-01 — 2016-06-30] = (183 527)

Jest:

I. KAPITAL (FUNDUSZ) WEASNY NA POCZATEK OKRESU [2015-04-01 — 2015-06-30] = 832 778

7. Zysk (strata) z lat ubiegtych na poczatek okresu [2016-04-01 — 2016-06-30] = (183 257)

Pozostata tresc raportu pozostaje bez zmian.



